
ecaicosa áksřákležuk ákseČ anležuK

ícámoD étsoH

énlP .roD .hC .kleC íčlíD .žurD énlP .roD .hC .kleC íčlíD .žurD

1 831 17 2 902 × 1 921 26 6 191 ×
2 831 17 4 902 × 2 231 44 671 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 672 241 6 814 × .kleC 162 601 6 763 ×
1 831 45 7 291 × 1 921 86 3 791 ×
2 641 45 5 002 × 2 931 66 1 502 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 482 801 21 293 × .kleC 862 431 4 204 ×
1 731 16 891 × 1 841 34 7 191 ×
2 231 16 2 391 × 2 051 45 6 402 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 962 221 2 193 × .kleC 892 79 31 593 ×
1 541 26 3 702 × 1 441 26 1 602 ×
2 441 15 3 591 × 2 431 85 4 291 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 982 311 6 204 × .kleC 872 021 5 893 ×
1 151 54 6 691 × 1 621 34 8 961 ×
2 931 44 8 381 × 2 431 35 2 781 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 092 98 41 973 × .kleC 062 69 01 653 ×
1 541 26 2 702 × 1 141 16 2 202 ×
2 731 95 6 691 × 2 051 97 2 922 ×
3 × 3 ×
4 × 4 ×

.kleC 282 121 8 304 × .kleC 192 041 4 134 ×
  avtsžurd nokýv ývokleC 0961 596 84 5832 × 4   avtsžurd nokýv ývokleC 6561 396 24 9432 × 0

:onémJ         avtsžurd ícuodeV 01 :onémJ         avtsžurd ícuodeV 6
:sipdoP :sipdoP

suR ířiJ ksiz ývodoB ířiJ ahcáP ksiz ývodoB

rteP suR nitraM ýksvokaloH

0 213060 55060

ířiJ suR bukaJ aruineS

2 053400 70841

limE akrehU ířiJ ahcáP

2 083400 33240

levaP aklebaK robiL gnuJ

0 202400 82371

naliM kávoN valsoraJ adjemŠ

0 200231 50211

2 017241 97091

nokýV ydoB
olsíč .geR olsíč .geR

aleirbaG  ávosuR rteP suláG

ečárh onémj a ínemjířP  eiréS
ůdoh

nokýV ydoB ečárh onémj a ínemjířP  eiréS
ůdoh

ínáktu o sipáZ yvativS CSKS   mutaD 4102.1.81
81 .lČ - ŘS - )évodobitcántseš( ínecondoh índoráN

''A'' YVATIVS ''B'' uonžěnK dan vonhcyR



íčdohzoR :onémJ :uzakůrp olsíČ :sipdoPsuR rteP 100 SE/III



ínáktu yknímdop ékcinhceT
  :ínáktu ínejáhaz saČ   :ěnležuk an atolpeT

  :ínáktu ínečnoku saČ   :ůkávid tečoP   :ulokotorp ohínčadualok tsontalP

ícámoD étsoH

čárh ícíjadířtS čárh ýnadířtS čárh ícíjadířtS čárh ýnadířtS

doH onémJ .č.geR onémJ .č.geR doH onémJ .č.geR onémJ .č.geR

.15 60841 70841

  :ohíčdohzor sipdop a mutaD

:énzůR

rteP suR 4102.1.81

:utrats ez ínečuolyv ič ínávohc ínvotropsen az ůčárh ínánímopaN

:ynležuk uvats umékcinhcet k yknímopiřP

:)íněnarz( ůčárh ínádířtS

lahciM alaK bukaJ aruineS

00:90 81

00:41 3 4102.9.51


